
ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΠΙΔΑ

Τα τελευταία γεγονότα στην Ευρωπαϊκή Ένωση δείχνουν πως το πολιτικό κλίμα άλλαξε
άρδην σε διάστημα μόνον δύο μηνών. Τα αρνητικά σχόλια και η ανθελληνική κριτική των
ισχυρών της Ευρώπης μετατράπηκαν και σχεδόν όλοι οι ηγέτες με τις θετικές
τοποθετήσεις τους, για την οικονομική πορεία της χώρας μας, αφήνουν ανοιχτό το
παράθυρο για την σωτηρία μας και δείχνουν πως τώρα υπάρχει ελπίδα. Η έκτακτη σύνοδος
του ευρωγκρούπ την ερχόμενη Πέμπτη για την Ελλάδα τα λέγει όλα.

  

      Φαίνεται πως οι διοικούντες την Ευρώπη κατάλαβαν πως μια πιθανή έξοδος της
πατρίδας μας από την ευρωζώνη θα στοιχίσει πολύ ακριβά σε όλους αυτούς, που ενώ
γνώριζαν ότι αρκετοί πολιτικοί μας έκλεβαν το Δημόσιο, όμως μας πωλούσαν και οπλικά
συστήματα και μας έδιναν δάνεια με δυσβάσταχτους όρους. Οι ευρωζωνούχοι, έστω και
αργά, κατάλαβαν το λάθος και τώρα με τοποθετήσεις και με χρήμα προσπαθούν να
στηρίξουν την καταρρέουσα οικονομία μας.

  

Είναι γεγονός πως η πατρίδα μας μπορεί να σωθεί, έστω και μετά την άγρια λεηλασία, που
υπέστη επί τριάντα οκτώ χρόνια, απ' όσους μας πούλαγαν εθνικοφροσύνη και σοσιαλισμό
και ταυτόχρονα οι ίδιοι λεηλατούσαν το δημόσιο χρήμα. Μπορεί να σωθεί η χώρα μας, γιατί
έχουμε τόσες πλουτοπαραγωγικές πηγές όσο καμία άλλη χώρα στην Ευρώπη. Η ηλιακή
ενέργεια, το πλούσιο Ελληνικό υπέδαφος, ο τουρισμός και η ναυτιλία μας μπορούν ν'
αποτελέσουν πυλώνες σωτηρίας και ανάπτυξης.

  

Ταυτόχρονα, όμως, πρέπει να περιορίσουμε το πολυδάπανο κράτος. Να σπάσουμε τις
αγκυλώσεις και την καταστροφική γραφειοκρατία. Να καταργήσουμε ή να συγχωνεύσουμε
υπηρεσίες. Να φτιάξουμε κράτος δικαίου. Να περιορίσουμε την κρατική ρεμούλα και να
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βάλουμε φυλακή όσους αποδεδειγμένα ήταν λαμόγια και κλέφτες. Μόνο στο Κρανίδι της
Αργολίδας στήθηκαν 187 off shore εταιρείες για να ξεπλύνουν τα κλεμμένα και το βρώμικο
χρήμα.

  

Το πολιτικό σύστημα πρέπει ν' αλλάξει, να σταματήσει το πελατειακό κράτος και να στηθεί
η αξιοκρατία. Τα κόμματα που επί τρεις δεκαετίες εναλλάσσονται στην εξουσία και τα
οποία είναι υπεύθυνα για το κατάντημα της χώρας ήρθε η ώρα να σταματήσουν την
λειτουργία τους και να στηθεί ένα νέο πολιτικό σύστημα με ανθρώπους που έχουν καθαρά
χέρια και αποδεδειγμένα θέλουν να υπηρετήσουν την πατρίδα μας.

  

Έτσι υπάρχει ελπίδα σωτηρίας και μπορεί να μπούμε σε τροχιά ανάπτυξης. Η
οικογενειοκρατία, η ρουσφετολογία και η αναξιοκρατία μας κατέστρεψαν.

  

Θα το τολμήσουν, όμως, τόσο ο Λαός όσο και οι πολιτικοί;

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
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